
АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ АНКЕТНО
ПРОУЧВАНЕ

СРЕД СТУДЕНТИТЕ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ
“ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА”

ЗА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ
В МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

2019-2020Г.

БРОЙ АНКЕТИРАНИ СТУДЕНТИ: 83 СТУДЕНТИ



АКТУАЛНА ЛИ Е ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО СЕ
ПОДНАСЯ НА ЛЕКЦИИ?

80%

12%
6%

2%
Да

Не мога да преценя

Не съвсем

Не



ЗАЩО ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС
(възможен е повече от един отговор)?

35

43

56

35

20

Интересни дискусии между студенти
и преподаватели

Систематизирано продставяне на
материала

Получаване на полезна информация
за изпитите

По-лесно усвояване на материала

От уважение към преподавателя



ЗАЩО НЕ ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС
(възможен е повече от един отговор)?

21

23

39

55

4

Лекциите съвпадат с отработката на
други упражнения

Програмата е пренатоварена

Поради липса на време

Лекциите са в неудобно време

Преподаваният материал повтаря
този в учебника



ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ПРАКТИЧЕСКИТЕ УПРАЖНЕНИЯ
(продължителност, място на провеждане, 

последователност на темите) ОТГОВАРЯТ ЛИ НА
ВАШИТЕ ОЧАКВАНИЯ? 

68%

14%

12%
6%

Да

Не мога да преценя

Не съвсем

Не



ПОЛУЧАВАТЕ ЛИ ДОСТАТЪЧНО ПРАКТИЧЕСКИ
УМЕНИЯ ПО ВРЕМЕ НА УПРАЖНЕНИЕ?

Да
80%

Не мога да
преценя

12%
Не съвсем

6%

Не
2%



ПОСЕЩАВАТЕ ЛИ ЧЕСТО САЙТА НА
УНИВЕРСИТЕТА? 

Да Не

55

28

НАМИРАТЕ ЛИ БЪРЗО
ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО ТЪРСИТЕ В

САЙТА НА МУ-ВАРНА?

Да Не мога да
преценя

Не

45

10
7

Да

Не мога да
преценя

Не

КАКВА Е ОЦЕНКАТА
ВИ ЗА САЙТА НА
УНИВЕРСИТЕТА?

70%

19%

8% 3%

Много добра

Добра

Задоволителна

Незадоволителна



ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВАШИТЕ ПРАВА И
ЗАДЪЛЖЕНИЯ?

Да, 69

Не, 13
ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ПРОГРАМИ И

ПРОЕКТИ, В КОИТО УЧАСТВА
УНИВЕРСИТЕТЪТ?

Да Не

43

39



БИЛИ ЛИ СТЕ СВИДЕТЕЛИ НА КОРУПЦИЯ В
УНИВЕРСИТЕТА?

1%

3%

96%

Да, по време на изпити

Да, при уреждане на общежитие

Не

ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВЪЗМОЖНОСТТА
И РЕДА ЗА ПОДАВАНЕ НА ЖАЛБИ В

УНИВЕРСИТЕТА?

73

10

Не Да



СРЕДНИ ОЦЕНКИ СПОРЕД СТУДЕНТИТЕ НА
(ПО ШЕСТОБАЛНАТА СКАЛА ОТ 2 ДО 6):

5.2

5.05

4.99

4.83

4.88

4.98

5.37

4.87

5.02

5.22

5.33 5.45

Лекционни зали

Зали за практически занятия

Семинарни зали

Възможности за използване на интернет

Студентски общежития

Студентски столове

Възможности за спортуване

Адинистративно обслужване на студентите

Работа на студентски съвет

Библиотека

Blackboard

Web student


